Je fais le Bilan

ik

5 Les nombres entiers jusqu‘au milliard : ¥ Poser une multiplication
' | ’ a deux chiffres
1 =» Poser une addition, 53 Recopie et effectue les multiplications.
| | une soustraction : s B s B 5 s el B
| ‘ ED Recopie et effectue les additions. :
| % 10 4 X 4 5
| 428383 5421260
N  2Ht2lel + 3919023 ; .
| 754214 124254357 ° [ pose et effectue les multiplications.
¢+ 97546 + 87000654 - a1005267x15 b. 21004457 x 43
¢ €.90020909 x 1N d. 15755025 x 32
1 988 2 i 3567963
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- Résoudre des problémes additifs
et soustractifs

- 2 Résous le probleme.
987688 80005 78 . [EOEEEE Lisaa2234 cartes dans sa collection

Sami en a 389 de plus.
o 1iglg 2 151 5 - 6 S8R0 9

g Recopie et effectue les soustractions.

« Combien de cartes posséde Sami?
P COARE B AR R A a0 s BEs BN RN R n

. [} observe le tableau et résous le probleme.
94705214 789456258 | [EEIEEEA Ungagnantde lalotene dépense une

"d.' l..
- 57546000 - 14 7 ololols &t 4 partie de ses gains

l Gain total Dépensel | Dépense 2
| 25247 865¢€ 5247017 € 199 545 €

« Combien lui reste-t-il d'argent?
B Pose et effectue les additions.

2.9000812 + 500704 - ) Résous le probleme.
i 012045 + 5040 + 70236 a0 Le mois dernier, la meére de Malika
\ c.75025047 + 762325689 *areguun salaire de 3047 €. Ce mois-ci elle a eu
1 d.60584124 + 74004612 + 145876231 : upBduguENAtion e 4595

l « « Calcule 4 combien s'éléve son nouveau salaire.

t ﬂ Pose et effectue les soustractions.

a.900812 - 500704 £2) résous le probleme.
| b.24014 432 - 12010 231 - RN 525 personnes descendent d'un TGV

et 379 y restent, Personne n'y monte.

€.23999383 - 34001491 .« Combien de personnes transportait le TGV avant
d.600000000 - 547236 000 + desarréter?

quatre-vingt-quatre



